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1. Пояснювальна записка 

1.1. Мета та завдання навчальної дисципліни  

Навчальна дисципліна «Бухгалтерський облік в управлінні підприємством» 

вивчає теорію, методологію, практику формування облікової інформації для 

сучасних і потенційних потреб управління підприємством для оцінки, 

прогнозування, контролю, аналізу альтернативних варіантів управлінських дій з 

метою підвищення ефективності господарювання, примноження майна власника, 

створення доданої вартості.  

Методологічною основою дисципліни є загальнофілософські, та 

загальнонаукові принципи: діалектична логіка, порівняння, аналіз, синтез. 

Метою викладання навчальної дисципліни «Бухгалтерський облік в 

управлінні підприємством» є: формування системи знань з підготовки облікової 

інформації для прийняття обґрунтованих управлінських рішень на всіх рівнях 

управління підприємством. 

Завданнями вивчення навчальної дисципліни «Бухгалтерський облік в 

управлінні підприємством» є: вивчення концептуальних засад використання 

бухгалтерського обліку як інформаційного джерела управління підприємством; 

набуття вмінь побудови та трансформації бухгалтерського обліку в системі 

управління підприємства.  

Згідно з вимогами освітньо-професійної програми студенти повинні: 

знати: 

- теорію, методологію, практику формування облікової інформації для 

сучасних і потенційних потреб управління підприємством; 

- теоретичні, методичні та практичні засади використання  бухгалтерського 

обліку як інформаційного джерела в управлінні підприємством; 

- порядок формування бухгалтерської звітності в управлінні підприємством; 

- сутність професійного судження та порядок його застосування в 

бухгалтерському обліку. 

вміти: 

- класифікувати облікову інформацію будувати систему бухгалтерського 

обліку для потреб підприємства; 

- організовувати формування облікової інформації за стадіями облікового 

процесу, управляти якістю бухгалтерського обліку, контролювати якість облікової 

інформації; 

- здійснювати підготовку бухгалтерської звітності, визначити інформаційні 

потреби користувачів облікової інформації в управлінні підприємством, 

консультувати управлінський персонал підприємства щодо облікової інформації, 

розробити форми управлінської бухгалтерської звітності; 

- формувати управлінську бухгалтерську звітність для управління 

економічним об’єктом; 

- оцінювати інформаційні потреби користувачів, якість облікової інформації 

та бухгалтерську звітність; 

- застосовувати техніки та методики надання облікової інформації для 

сучасних та потенційних потреб управління підприємством. 
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1.2. Компетентності, які може отримати здобувач вищої освіти 

У результаті вивчення навчальної дисципліни «Бухгалтерський облік в 

управлінні підприємством» здобувач вищої освіти отримує наступні програмні 

компетентності та програмні результати навчання, які  визначені в Стандарті 

вищої освіти зі спеціальності 071 Облік і оподаткування  та освітньо-професійній 

програмі «Облік і аудит» підготовки бакалаврів. 

 

Загальні компетентності: 

ЗК1. Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми 

ЗК3. Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій 

ЗК 4. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні 

ЗК10. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів) 

ЗК12. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу 

ЗК13*. Здатність до засвоєння нових теоретичних знань та їх застосування у 

практичній діяльності 

 

Спеціальні (фахові, предметні) компетентності: 

 

СК1. Здатність формувати та використовувати облікову інформацію для 

прийняття ефективних управлінських рішень на всіх рівнях управління 

підприємством в цілях підвищення ефективності, результативності та соціальної 

відповідальності бізнесу 

СК2. Здатність організовувати обліковий процес та регламентувати діяльність 

його виконавців у відповідності з вимогами менеджменту підприємства 

СК3. Здатність застосовувати теоретичні, методичні і практичні підходи щодо 

організації обліку, контролю, планування та оптимізації податкових розрахунків 

СК5. Здатність застосовувати методи і методики аналітичного забезпечення 

сучасних систем менеджменту з урахуванням стратегії розвитку підприємства в 

умовах невизначеності, ризику та/або асиметричності інформації 

СК7. Здатність формулювати завдання, удосконалювати методики та 

впроваджувати сучасні методи фінансового та управлінського обліку, аналізу, аудиту 

і оподаткування у відповідності зі стратегічними цілями підприємства 

СК8. Здатність виконувати адміністративно-управлінські функції у сфері 

діяльності суб’єктів господарювання, органів державного сектор 

СК9. Здатність здійснювати діяльність з консультування власників, 

менеджменту підприємства та інших користувачів інформації у сфері обліку, аналізу, 

контролю, аудиту, оподаткування 

СК10. Здатність проводити наукові дослідження з метою вирішення актуальних 

завдань теорії, методики, організації та практики обліку, аудиту, аналізу, контролю та 

оподаткування 

СК11*Здатність аналізувати і оцінювати закономірності і тенденції розвитку 

обліково-аналітичної системи, системи контролю, аудиту та оподаткування 

підприємств переробної харчової та промисловості, рекреаційного та комерційного 

сектору 

СК12*. Здатність здійснювати моніторинг та ідентифікувати загрози ті ризики 

https://mon.gov.ua/storage/app/media/vishcha-osvita/zatverdzeni%20standarty/2019/07/12/071-oblik-i-opodatkuvannya-magistr.pdf
https://mon.gov.ua/storage/app/media/vishcha-osvita/zatverdzeni%20standarty/2019/07/12/071-oblik-i-opodatkuvannya-magistr.pdf
http://nv.onaft.edu.ua/opp/071m-oia2017.pdf
http://nv.onaft.edu.ua/opp/071m-oia2017.pdf
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фінансово-економічній безпеці підприємств харчової переробної промисловості, 

комерційного та рекреаційного сектору 

Програмні результати навчання: 

 

ПРН 2.  Знати теорію, методику і практику формування облікової інформації за 

стадіями облікового процесу і контролю для сучасних і потенційних потреб 

управління суб’єктами господарювання з урахуванням професійного судження 

ПРН4. Організовувати, розвивати, моделювати системи обліку і координувати 

діяльність облікового персоналу з урахуванням потреб менеджменту суб’єктів 

господарювання 

ПРН5. Володіти інноваційними технологіями, обґрунтовувати вибір та 

пояснювати застосовування нової методики підготовки і надання облікової 

інформації для потреб управління суб’єктом господарювання  

ПРН 6.  Визначати інформаційні потреби користувачів облікової інформації 

в управлінні підприємством, надавати консультації управлінському персоналу 

суб’єкта господарювання щодо облікової інформації  

ПРН 7.  Розробляти внутрішньофірмові стандарти і форми управлінської та 

іншої звітності суб’єктів господарювання  

ПРН10. Збирати, оцінювати та аналізувати фінансові та нефінансові дані 

для формування релевантної інформації в цілях прийняття управлінських рішень 

ПРН21* Застосовувати результати аналізу і оцінки тенденцій і 

закономірностей розвитку  для розв’язання комплексних проблем у сфері обліку, 

аудиту та оподаткування, з їх подальшим адаптуванням до умов змінного 

середовища та вимог сталого розвитку підприємств переробної харчової 

промисловості, рекреаційного та комерційного сектору 

ПРН22* Формувати обліково-аналітичне забезпечення моніторингу та 

ідентифікації ризиків  фінансово-економічної безпеки для практичного 

застосування в управлінні підприємствами харчової переробної промисловості, 

комерційного та рекреаційного сектору 

 

1.3. Міждисциплінарні зв’язки 

 

«Бухгалтерський облік», «Облікова політика підприємства», «Фінансовий облік 

1», «Фінансовий облік 2», «Облік і звітність в оподаткуванні», «Адміністрування 

податків», «Управлінський облік», «Аудит» , «Звітність підприємства» та ін. 

 

1.4. Обсяг навчальної дисципліни в кредитах ЄКТС 

 

Кількість кредитів - 4, годин - 120 

Аудиторні заняття, годин: всього лекції практичні 

денна 40 20 20 

заочна 12 6 6 

Самостійна робота, годин Денна -80 Заочна - 108 
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2. Зміст дисципліни 

2.1. Програма змістовних модулів 

№ 

теми 
Зміст теми 

Го-

дин 

денна 

Годин 

заочн

а 

Змістовий модуль 1. Роль та значення бухгалтерського обліку в системі 

управління підприємством  

1 Сутність і місце облікової інформації в управлінні підприємст-
вом. (Роль облікової інформації в управлінні підприємством. Форму-

вання облікової інформації для управління. Сутність інтегрованої 

системи обліково- інформаційного забезпечення управління підпри-

ємствами. Сутність обліково-аналітичної інформації та її роль в 

системі внутрішнього контролю підприємства. Системи обліку в 

управлінні підприємством. Організація, розвиток, моделювання си-

стеми обліку з урахуванням потреб менеджменту суб’єктів. Облі-

ково-аналітична інформація в управлінні підприємницькою діяльніс-

тю. Формування облікової інформації для управління. Інформаційні 

потреби користувачів облікової інформації в системі управління. 

Підвищення ролі фінансової облікової інформації в управлінні діяль-

ністю підприємств. Управління складом і структурою економічної 

інформації. Облікова інформація у забезпеченні прийняття ефек-

тивних управлінських рішень стратегічного характеру) 

2 0,5 

2 Бухгалтерський облік в інформаційній системі управління 
підприємством. (Економіко-правові передумови визначення пред-

метної сутності бухгалтерського обліку. Основи бухгалтерського 

обліку в управлінні підприємством. Наукове визначення предмета 

бухгалтерського обліку та його деталізація на об'єкти управління. 

Конкретизація предмета бухгалтерського обліку в об'єкті управлін-

ня. Фінансова класифікація господарських фактів, явищ і процесів в 

управлінні. Бухгалтерський облік як інформаційна система управ-

ління підприємством.  ). 

2 0,5 

3 Принципи, методики і техніки підготовки управлінської бухгал-

терської звітності (Бухгалтерська звітність в управлінні підприємс-

твом. Внутрішньогосподарська (управлінська) звітність в управлінні 

підприємстом. Концепція управлінської звітності. Принципи форму-

вання і класифікація управлінської звітності. Організаційно-

технологічні особливості галузі і їх вплив на побудову системи управ-

лінської звітності. Методичні аспекти формування і подання управ-

лінської звітності. Процедури і можливості автоматизації підго-

товки і подання управлінської звітності. Оцінка ефективності 

функціонування системи управлінської звітності) 

2 0,5 

4 Оцінювання очікуваних витрат для прогнозування та прийняття 

управлінських рішень. (Етапи процесу підготовки та прийняття 

управлінських рішень. Методи побудови функції витрат. Теоретичне 

обґрунтування класифікаційних ознак для групування витрат. Вплив 

управлінських рішень на поведінку витрат. Оцінювання очікуваних 

витрат для прогнозування та прийняття управлінських рішень) 

2 0,5 
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5 

 

Облікова політика в ціноутворенні. (Сутність і роль цінової політи-

ки в сучасній економіці. Ціноутворення на різних типах ринків та за 

різних видів цінової політики. Основні види цін. Відображення ціно-

утворення в обліковій політиці. Загальні питання облікової політики 

підприємства. Техніка здійснення облікової політики підприємства з 

питань ціноутворення) 

2 0,5 

6 Бухгалтерський облік в управлінні вартістю підприємства 

(Розвиток бухгалтерського обліку як засобу підвищення ефективності 

управління вартістю підприємства. Завдання бухгалтерського обліку 

в концепції управління вартістю підприємства. Управління вартістю 

підприємств. Напрями змін в бухгалтерському обліку внаслідок його 

переорієнтації на систему управління вартістю підприємства. Мето-

ди оцінки вартості підприємства та їх розвиток. Узгодженість ме-

тодів оцінки вартості активів із стратегією управління підприєм-

ством. Формування ринкової вартості підприємства в системі показ-

ників бухгалтерського обліку. Оцінка ринкової вартості підприємства 

в системі інформаційних ресурсів бухгалтерських рахунків. Система 

збалансованих показників як інструмент управління вартістю 

підприємства: шляхи застосування. Концептуальні підходи до систе-

ми управління вартістю підприємства. Методологічні засади оцінки 

балансових показників при визначенні вартості підприємства. Фор-

мування вартості підприємства за позабалансовими факторами. Ме-

тодологія облікового відображення показників вартості підприєм-

ства. Відображення інформації про вартість підприємства у фінан-

совій звітності. Формування внутрішньої звітності про вартість 

підприємства як інформаційної основи управління) 

2 0,5 

Змістовий модуль 2. Бухгалтерський облік для прийняття економічних, екологічних та 

соціальних управлінських рішень 

7. Збалансована система показників у формуванні обліково-

аналітичного забезпечення управління підприємством. (Обліково-

аналітичне забезпечення як важлива складова управління підприєм-

ством. Обліково-аналітична система підприємства: сутність і 

структура. Формування (збір та обробка)  обліково-аналітичного за-

безпечення управління підприємством. Сутність обліково-

аналітичної інформації та її роль у системі контролю підприємства. 

Особливості розвитку системи обліково-аналітичного забезпечення 

управління  підприємств переробної харчової промисловості, рекреа-

ційного та комерційного сектору) 

1 0,5 

8. Інструментарій бухгалтерського обліку та звітності в управлінні 

підприємством. (Значення нормативного регулювання для бухгал-

терського обліку та звітності. Призначення стандартів бухгалтер-

ського обліку та звітності в управлінні підприємством. Групування 

облікових стандартів. Особливості застосування плану рахунків бух-

галтерського обліку на підприємствах і в організаціях України)  

1 0,5 
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9. Бухгалтерський облік для прийняття екологічних рішень 

(Прийняття екологічних рішень і контроль за їх виконанням. 

Сутність і розвиток екологічного обліку. Бухгалтерський облік 

екологічної діяльності як інструмент стійкого розвитку. Екологічні 

аспекти бухгалтерського обліку в виробництві. Екологічний облік: 

проблеми формування та перспективи застосування. Екологічні 

доходи та зобов'язання в системі бухгалтерського обліку. 

Екологічний облік і аудит в реформуванні традиційної системи обліку 

на підприємстві) 

1 0,5 

10. Бухгалтерський облік для прийняття соціальних рішень 

(Загальна структура методології побудови бухгалтерського обліку в 

управлінні. Узгодження соціально-економічних інтересів груп 

заінтересованих осіб на основі синтезу бухгалтерського обліку) 

1 0,5 

11. Бухгалтерський облік в управлінні ризиками підприємства. 
(Класифікація ризиків та управління ними. Рівні оцінки та управління 

ризиками. Фактори визначення внутрішнього та зовнішнього ризиків 

діяльності підприємства. Послідовність виконання процедур оцінки 

рівня різноманітних ризиків підприємств переробної харчової 

промисловості, рекреаційного та комерційного сектору. Процес 

управління фінансовими ризиками. Місце бухгалтерського обліку в 

управлінні підприємницькими ризиками. Формування резервів як 

методу захисту від ризиків. Обґрунтування фінансових та 

інвестиційних рішень за умов ризику) 

2 0,5 

12. Якість облікової інформації та бухгалтерського обліку. 

(Методика і техніка розробки форм носіїв облікової інформації. 

Сукупність характеристик якості облікової інформації для 

управління підприємством. Оцінка якості облікової інформації. 

Напрямки поліпшення якості облікової інформації щодо формування 

та розподілу даних бухгалтерського обліку) 

2 0,5 

 

2.2. Перелік практичних занять 

№ 

з/п 
Назва теми 

Кількість годин 

форма навчання 

денна заочна 

1 Усне та тестове опитування і розв’язання завдань за темою: 

Сутність і місце облікової інформації в управлінні підпри-

ємством 

2 0,5 

2 Усне та тестове опитування і розв’язання завдань за темою: 

Бухгалтерський облік в інформаційній системі управління 

підприємством 

2 0,5 

3 Усне та тестове опитування і розв’язання завдань за темою: 

Принципи, методики і техніки підготовки управлінської бу-

хгалтерської звітності 

2 0,5 

4 Усне та тестове опитування і розв’язання завдань за темою: 

Оцінювання очікуваних витрат для прогнозування та прий-

няття управлінських рішень 

2 0,5 

5 Усне та тестове опитування і розв’язання завдань за темою: 

Облікова політика в ціноутворенні 
2 0,5 
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6 Усне та тестове опитування і розв’язання завдань за темою: 

Бухгалтерський облік в управлінні вартістю підприємства 
2 0,5 

7 Усне та тестове опитування і розв’язання завдань за темами: 

«Збалансована система показників у формуванні обліково-

аналітичного забезпечення управління підприємством» та 

«Інструментарій бухгалтерського обліку та звітності в 

управлінні підприємством» 

2 1 

8 Усне та тестове опитування і розв’язання завдань за темами: 

Бухгалтерський облік для прийняття екологічних та соціаль-

них рішень 

2 1 

9 Усне та тестове опитування і розв’язання завдань за темою: 

Бухгалтерський облік в управлінні ризиками підприємства 
2 0,5 

10 Усне та тестове опитування і розв’язання завдань за темою: 

Якість облікової інформації та бухгалтерського обліку 
2 0,5 

ВСЬОГО 20 6 

 

2.3. Перелік завдань до самостійної роботи 

№ 

з/п 
Назва теми 

Кількість годин 

форма навчання 

денна заочна 

1 Сутність і місце облікової інформації в управлінні підп-

риємством 
6 9 

2 Бухгалтерський облік в інформаційній системі управ-

ління підприємством 
7 9 

3 Принципи, методики і техніки підготовки управлінської 

бухгалтерської звітності  
7 9 

4 Оцінювання очікуваних витрат для прогнозування та 

прийняття управлінських рішень 
6 9 

5 Облікова політика в ціноутворенні 6 9 

6 Бухгалтерський облік в управлінні вартістю підприємства 6 9 

7 Збалансована система показників у формуванні обліково-

аналітичного забезпечення управління підприємством 

 

7 

 

9 

8 Інструментарій бухгалтерського обліку та звітності в 

управлінні підприємством  

7 
9 

9 Бухгалтерський облік для прийняття екологічних рішень 7 9 

10 Бухгалтерський облік для прийняття соціальних рішень 7 9 

11 Бухгалтерський облік в управлінні ризиками 

підприємства 

7 
9 

12 Якість облікової інформації та бухгалтерського обліку 7 9 

Всього 80 108 

 

 

 

 



11 

 

  

3. Критерії оцінювання результатів навчання 

Види контролю: поточний, підсумковий - екзамен 

Нарахування балів за виконання змістовного модуля 
 

Вид роботи, що підлягає 

контролю 

Оцінні бали 
Форма навчання 

денна заочна 

min max 
К-ть 

робіт 

Сумарні 

бали 
К-ть 

робіт 

Сумарні 

бали 

min mах min mах 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

 

ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ 1 – Роль та значення бухгалтерського обліку в системі управління 

підприємством
 

Робота на лекціях 0,5/2 1/4 6 3 6 1,5 3 6 

Робота на практичних 

заняттях  
3/6 5/8 6 18 30 2 12 16 

Опрацювання тем, не 

винесених на лекції 
3/8 5/10 1 3 5 1 8 10 

Виконання індивідуального 

комплексного завдання 
10/12 15/18 1 10 15 1 12 18 

Проміжна сума /повинна бути 

до 60 балів/ 
– – – 34 55 – 35 50 

Поточний контроль (тестовий) 26/25 45/50 - 26 45 – 25 50 

Контроль результатів 

дистанційного модулю 
- - - - - – – – 

Оцінка за модуль 1 – – – 60 100 – 60 100 

 

ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ 2 – Бухгалтерський облік для прийняття економічних, 

екологічних та соціальних управлінських рішень
 

Робота на лекціях 0,5/2 1/4 4 2 4 1,5 3 6 

Робота на практичних 

заняттях 
3/6 5/8 4 12 20 1 6 8 

Опрацювання тем, не 

винесених на лекції 
4/8 6/10 1 4 6 1 8 10 

Виконання індивідуального 

комплексного завдання 
17/20 25/30 1 17 25 – 20 30 

Проміжна сума /повинна бути 

до 60 балів/ 
– – – 35 55 – 37 54 

Поточний контроль (тестовий) 25/23 45/46  25 45  23 46 

Оцінка за модуль 2 – – – 60 100 – 60 100 

 

4. Інформаційні ресурси 

                  Базові (основні): 
1. Бухгалтерський облік в торгівлі та ресторанному господарстві 

[Текст] : навч. посіб. / Г. В. Блакита,  І. О. Гладій,  О. М. Дзюба, О. Т. Бровко ; 

Київ. нац. торг.-екон. ун-т, Вінниц. торг.-екон. ін-т. — Київ : ЦУЛ, 2014. — 

288 с. 

2. Бухгалтерський облік [Текст] : навч. посіб.  / Т. В. Давидюк,  
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О. В. Манойленко,  Т. І. Ломаченко, А. В. Резніченко ; Нац. техн. ун-т "Харків. 

політехн. ін-т". — Харків : Гельветика, 2016. — 392 с. — Бібліогр.: с. 386-391. 

3. Інформаційні системи і технології в обліку [Текст] : навч. посіб. 

/ Я. А. Гончарук, Н. С. Марушко, Д. С. Лозовицький, Г. М. Воляник ; Львів. держ. 

ун-т внутр. справ. — Львів : Магнолія 2006, 2016. — 400 с. — (Вища освіта в 

Україні). 

4. Фінансовий облік-1 [Текст] :  навч. посіб./Є.Ю. Шара, О.О. Бідюк,  

Н. В. Гуріна, І. Є. Соколовська-Гонттаренко ; Держ. податкова адмін. України, 

Нац. ун-т держ. податкової служби України. — Київ : ЦУЛ, 2016. — 408 с. 

5. Скляр Л. Б. Методичні вказівки до самостійної роботи з дисципліни "Бух-

галтерський облік в управлінні підприємством" [Електронний ресурс] : для студе-

нтів ступеню "Магістр" спец. 071 "Облік і оподаткування" заоч. форми навчання 

/ Л. Б. Скляр ; відп. за вип. В. В. Немченко ; Каф. обліку і аудиту. — Одеса : 

ОНАХТ, 2018. – 31 С. 

6. Скляр  Л. Б. Конспект лекцій з курсу "Бухгалтерський облік" [Електрон-

ний ресурс] : для студентів ступеню "Бакалавр" спец. 051 "Економіка" 281 

"Публічне управління та адміністрування", 076 "Підприємництво, торгівля та бір-

жова діяльність" ден. та заоч. форм навчання. Ч. 1 / Л. Б. Скляр ; відп. за вип. 

В. В. Немченко ; Кафедра обліку і аудиту. — Одеса : ОНАХТ, 2018. — Електрон. 

текст. дані: 80 с. 

7. Скляр Л. Б. Конспект лекцій з курсу "Бухгалтерський облік" [Електрон-

ний ресурс] : для студентів ступеню "Бакалавр" спец. 051 "Економіка", 281 

"Публічне управління та адміністрування", 076 "Підприємництво, торгівля та бір-

жова діяльність" ден. та заоч. форм навчання. Ч. 2 / Л. Б. Скляр ; відп. за вип. 

В. В. Немченко ; Каф. обліку і аудиту. — Одеса : ОНАХТ, 2018. — Електрон. 

текст. дані: 92 с. 

8. Обліково-аналітичне забезпечення в умовах управління фінансово-

економічною безпекою підприємства [Текст] : монографія / за заг.ред. доктора 

екон.наук, проф.. В.В.Немченко; Одеська національна академія харчових техно-

логій. – Одеса: Фенікс, 2015. – 360 с.  

9. Науково-методичні аспекти обліково-аналітичної системи підприємства: 

[Текст] : монографія / В. В. Немченко,  Ф. А. Трішин,  О. О. Євтушевська та ін. ; 

за заг. ред. В. В. Немченко ; Одес. нац. акад. харч. технологій. – Одеса: Фенікс, 

2016. – 352 с.  

10. Розвиток фінансової системи сучасного підприємства: обліково-

аналітичний аспект [Текст]: монографія / В. В. Немченко,  О. О. Євтушевська,   

Л. В. Іванченкова та ін. ;  за заг.ред. д.е.н., проф. В.В. Немченко: Одес. нац. акад. 

харч. технологій. – Одеса: Фенікс, 2017. – 272 с.  

11. Науково-методичні засади оцінки бізнесу в умовах євроінтеграції: 

[Текст] : монографія / за заг.ред. д.е.н., проф. В.В. Немченко: Одес. нац. акад. 
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харч. технологій. – Харків, Видавництво «Іванченко І.С.», 2019. – 214 с.  

 

Додаткові: 

1. Інструкція про застосування Плану рахунків бухгалтерського облікуак-

тивів, капіталу, зобов’язань і господарських операцій підприємств і організа-

цій: станом на 18.06.2017 [Електронний ресурс] Законодавство України: веб-

сайт. URL: http://zakon5.rada.gov.ua. 

2. План рахунків бухгалтерського обліку активів, капіталу, зобов’язань і 

господарських операцій підприємств і організацій. Наказ Міністерства 

фінансів України від 30 листопада 1999 року №291. Законодавство України: 

веб-сайт. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1557-11#Text. 

3. Податковий кодекс України від № 2755-VI / Верховна Рада України. За-

конодавство України: веб-сайт. URL: https://zakon.rada.gov.ua. 

4. Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні. Закон 

України від 16 липня 1999 року № 996-XIV / Верховна Рада України. Законо-

давство України: веб-сайт. URL: http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/996.  

5. Про національне положення (стандарт) бухгалтерського обліку 1 «За-

гальні вимоги до фінансової звітності». Наказ Міністерства фінансів України 

07.02.2013 № 73. Законодавство України: веб-сайт. URL: 

http://zakon.rada.gov.ua. 

6. Про положення (стандарт) бухгалтерського обліку 25 «Фінансовий звіт 

суб'єкта малого підприємництва». Наказ Міністерства фінансів України від 25 

лютого 2000 року № 39. Законодавство України: веб-сайт. URL: 

http://zakon.rada.gov.ua. 

7. Умови завдань, зміст прикладів та опис ситуацій для практичних занять. 

8. Тести для контролю знань студентів. 

9. Навчально-методичний кабінет кафедри обліку та аудиту ОНАХТ, ауд. А-

301. 

10. Бібліотека ОНАХТ. 

11. Одеська національна наукова бібліотека. 

12.  Сайти мережі Internet: 

1) http:// www.zakon.rada.gov.ua 

2) http://www.minfin.gov.ua. 

3) http://sfs.gov.ua 

4) http://www.uacaa.org 

5) http://www.nbuy.gov.ua 

6) http://  www.dtkt.com.ua 

7) http:// www.liga.com.ua/ 

8) http://www.glavbukh.ua/ 

9) http://www.vobu.com.ua/ 

10) http://buhgalter911.com/ 
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